

EDITAL N° 59/2017/PVICAL - CGAB/IFRO, DE 12 DE ABRIL DE 2017

PROCESSO SEI N° 100907210599.000002/2017-29

DOCUMENTO SEI N° 0006293

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CENTRO DE IDIOMAS DO CAMPUS PORTO VELHO
CALAMA**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO do Edital n° EDITAL N° 50/2017/PVICAL - CGAB/IFRO de 05 de abril de 2017.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. Os cursos descritos no Item 3 deste edital serão integralmente gratuitos, não havendo custos, por parte do candidato, na inscrição nem tampouco em sua consecução.

4.2. O período de inscrições para sorteio será definido conforme cronograma.

4.3. Para que a inscrição seja efetivada, devem ser observados os seguintes procedimentos:

4.3.1. O candidato deverá entregar o formulário de inscrição preenchido, sem rasuras, no prazo e horário estabelecidos neste edital;

4.3.2. Apresentar certificação de proficiência nos casos de concorrência às vagas dos cursos de Espanhol Básico II;

4.3.3. Os alunos que não possuem certificado do Espanhol Básico I deverão preencher a ficha de matrícula no DEPEX, participar da prova de proficiência e obter aproveitamento de no mínimo 70% para participarem do sorteio.

4.4. Os alunos do Curso de Engenharia de Controle e Automação devem comparecer ao DEPEX para confirmar suas inscrições.

Leia-se:

4.1. As inscrições deverão ser realizadas no link:
<https://goo.gl/forms/FiLcMQPYbrC4txI22>

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	05 de abril
Inscrições para os cursos	06 a 11 de abril
Teste de proficiência para a turma de espanhol	11 de abril – às 13h (Teste de nível) no miniauditório.
Divulgação dos resultados	17 de abril

Recebimento de Recursos	18 de abril
Divulgação de Recursos (no mural do DEPEX)	19 de abril
Matrícula para os cursos	20 e 24 de abril
Início das aulas	25 de abril

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

Evento	Datas
Lançamento do Edital	05 de abril
Inscrições	06 a 16 de abril
Teste de proficiência para a turma de espanhol	17 de abril – às 13h (Teste de nível) no miniauditório.
Divulgação dos resultados	19 de abril
Recebimento de Recursos	20 de abril
Divulgação de Recursos (no mural do DEPEX)	20 de abril
Matrícula para os cursos	20 e 24 de abril
Início das aulas	25 de abril

Porto Velho, 12 de abril de 2017.

MARCOS APARECIDO ATILES MATEUS
Diretor-Geral do *Campus* Porto Velho Calama
Portaria N.º 136 GR/IFRO de 10/02/2014



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 12/04/2017, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).
Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0006293** e o código CRC **5DE498F5**.

